

ВЕЩИ ОВЕРСАЙЗ

В переводе с английского Oversize (Оверсайз) — «очень большой» или «мешковатый». Это все, что является больше обычного размера минимум в 2 и даже в 3 раза.

В одежде оверсайз можно отдохнуть от строгого офисного образа и погрузиться в комфорт. Оверсайз подходит практически для всех возрастов и, самое главное, для всех стилистик. И для романтического образа, и для офисного повода можно подобрать вещи оверсайз.

На работе или на вечеринке удастся ощутить комфорт! Помните: если Вы выбираете одну вещь оверсайз, другие вещи в образе должны иметь структуру (то есть быть по размеру и быть из достаточно плотной ткани), иначе образ не будет иметь должный вид.

Одежда оверсайз отлично подойдет девушкам и женщинам худощавой и нормальной комплекции — в такой одежде они будут выглядеть особенно женственными. Но почему? Когда вещи больше на 2-3 размера, это на контрасте придает стройности и хрупкости.

На женщинах более плотного телосложения вещи оверсайз также смотрятся очень выгодно. Они успешно справляются с задачей спрятать лишние объемы. Правильный вариант для женщин с полной и плотной комплекцией — кардиганы и пальто оверсайз и все, что формирует активную вертикаль. Однако свитера оверсайз девушкам плотной комплекции лучше не надевать. Они придадут фигуре лишний объем, так как не создают активной вертикали.



ВЕЩИ ОВЕРСАЙЗ



Оно отлично сочетается с узкими джинсами (также может быть фасон «дудочки» или «сигаретки»), которые создают сбалансированный силуэт, уравнивая просторный верх. Стиль оверсайз предполагает простоту фасонов, и узкие джинсы хорошо впишутся в этот образ.

Данное пальто сочетается и с рваными джинсами (прямые или бойфренды). Их фактура смотрится дерзко, и в сочетании с четкими линиями верха создается гармоничный образ. При выборе вещей оверсайз важно акцентировать внимание именно на запястья и лодыжки. Платья выбирайте такой длины, чтобы из-под пальто не выглядывал край подола. К такому пальто лучше надеть свободное платье-трапецию, платье прямого или А-силуэта. Также отлично будут смотреться платье-футляр и платье-рубашка.

ВЕЩИ ОВЕРСАЙЗ



Заправьте ее только спереди — это смотрится свежо и оригинально. Благодаря рубашке достигается нужный эффект легкой небрежности, и образуются вертикальные линии, которые визуально стройнят фигуру. К рубашке можно надевать короткие юбки, зауженные джинсы и прямые брюки. Подчеркнуть большую свободу можно, подвернув рукава.

ВЕЩИ ОВЕРСАЙЗ



Их можно носить с белой блузой и длинным кардиганом, наверх наденьте пальто или шубу из искусственного меха. Также рекомендуем надевать с такими джинсами более сексуальные и женственные вещи.

Например, кружевной / атласный / полупрозрачный верх. Или, например, блузу с вырезом / или интересными рукавами клеш / яркое колье, подчеркивающее форму груди. С вещами оверсайз такие соблазнительные элементы смотрятся действительно потрясающе – дерзко, но элегантно!

ВЕЩИ ОВЕРСАЙЗ



Он прекрасно комбинируется с юбкой-карандаш, юбкой А-силуэта, с джинсами или шортами. Некоторые актуальные модели свитеров можно надевать поверх рубашки или футболки. Также подчеркнем, если Вы хотите добавить женственности, выбирайте к свитеру более манящие вещи или аксессуары, которые будут притягивать к Вам мужское внимание и любующиеся взгляды.

Для свитера отлично подойдут сумки каркасной формы (любых размеров). А также любые элементы образа с угловатыми линиями, которые придают силуэту собранность и стройность.

ВЕЩИ ОВЕРСАЙЗ



ЗОЛОТОЕ ПРАВИЛО

Создавая образы с вещами оверсайз, учтите: только одна вещь должна быть объемной (она и станет акцентом), а остальные — нейтральными, плотными и структурными. В гардеробе обязательно должны быть вещи оверсайз – это универсальные и очень востребованные модели, которые будут действительно работать на Вас.